Ticketverkauf für die Heimspiele der Saison 2022 / 2023

Nach dem geglückten Wiederaufstieg möchten wir Euch gerne für die anstehende Bundesliga-Saison die uns zur Verfügung stehenden Heimspiel-Tickets anbieten. Gegenüber früher werden die Spiele jetzt in 4 oder 5 verschiedene Verkaufsphasen gestaffelt. Im Angebot sind daher bisher nur die ersten 5 Heimspiele gegen Gladbach, Union, Bochum, Augsburg und Hoffenheim.
Den Spielplan inclusive der für jedes Spiel zur Verfügung stehenden Tickets findet ihr über den Menupunkt „Kartenangebot“ bzw. erhaltet ihr mit dieser Mail. Wer sich für Tickets bewerben möchte, kann ab sofort eine Mail an enseling04@gmx.de senden. Wer über kein Internet verfügt, darf selbstverständlich seine Kartenwünsche auch persönlich bei Bernd Enseling, Tel. 0160 7988904 abgeben. Wir werden die Ticketwünsche sammeln und uns bis Ende Juli um die Verteilung kümmern. Bitte geduldet Euch daher ein wenig, bis ihr von uns hört. 
Wie auch früher werden wahrscheinlich für einige Spiele wesentlich mehr Karten von Euch gewünscht, als zur Verfügung stehen.  Hier bitten wir schon jetzt um Euer Verständnis, dass wir nicht alle Wünsche erfüllen können. Insofern wären wir dankbar, wenn Ihr uns Alternativspiele angebt, die von Interesse wären.
